#### ■通讯员 岳九成 报道

本报讯 近日,冷轧硅钢厂围绕学习讨论落实活动目标,紧密联系实际制定了《冷轧硅钢厂关于开展学习讨论落实活动的实施方案》,并召开了全厂学习讨论落实活动动员大会,就求真务实落实方案作了安排。

方案明确了五大目标任务。 一是深入学习贯彻习近平总书记 系列重要讲话精神。把学习贯彻 习近平总书记系列重要讲话精神 作为重大政治任务,不断增强责 任感、使命感,切实领会讲话的重 大意义。二是净化政治生态。认 真分析、研究和反思该厂政治生 态方面存在的问题,要把深入开 展反腐败斗争和保持干部廉洁自 律作为净化政治生态的关键。 是实现弊革风清。厂党委将弊革 风清作为一项长期的任务和目 标,按照现代企业制度的要求,实 现科学发展。四是重塑太钢形 象。以坚定的信心和勇气。带动 全厂职工树立诚信守法、包容开 放、坚韧不拔、奋发向上的新形 象。五是实现富民强企。厂党委 按照科学发展观的基本要求,以 "六大发展"为指导,积极适应经 济新常态,加快推进冷轧硅钢厂 的各项改革措施,推进硅钢冷连 轧尽快达产达效。

方案确定了六个方面重点计划。1.统一思想认识,落实"两个责任"。厂纪委严格履行监督责

任,严肃执行追究责任,切实落实党风廉政建设党 委主体责任和纪委监督责任,坚决在思想上政治上 行动上与习近平为总书记的党中央保持高度一 致。2.深刻反思剖析,提出整改举措。结合本厂 实际,认真组织讨论,深刻反思、深入查找制度缺 失、工作漏洞,提出铲除滋生腐败土壤和条件的整 改举措。3.保持高压反腐,集中进行整治。深入 推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持以零容忍 态度惩治腐败,始终保持反腐败高压态势,保持狠 刹"四风"高压态势。4.坚持从严治党, 匡正用人 风气。认真落实从严治党、从严治吏的管党治党 方针,强化干部队伍建设,全力营造公道正派、弊 革风清的用人环境。5.实施"六权治本",规范权 力运行。按照"六权治本"的思路,坚决堵塞制度 漏洞,着力解决"不能腐"的问题,确保权力始终沿 着法治化、规范化、公开化轨道运行。6.全面深化 改革,推动科学发展。按照公司的改革方案,结合 实际,破除障碍,铲除滋生腐败问题的土壤和条 件,解决工作中遇到的困难和问题,推动和保障冷 轧硅钢厂科学发展。

# 学习讨论落实活动在太钢

# 热连轧厂深入开展学习讨论落实活动

■记者 **许青** 特约记者 **姚雷** 报道

本报讯 12月23日,热连轧厂召开深入开展学习讨论落实活动动员大会,就全面贯彻落实省委、省国资委和公司党委关于深入开展学习讨论落实活动动员大会精神进行了认真部署。

该厂要求各级党组织和每一名

党员切实增强开展活动的政治责任感和历史使命感,要把学习习近平总书记系列讲话精神作为活动的出发点,思想上要有新境界;要把学习山西省委王儒林书记重要讲话精神作为活动的切入点,认识上要有新高度;要结合热连轧厂实际把革弊立新、凝聚力量、攻坚克难作为活动的落脚点,工作上要有新动力。从现在

做起,从具体事做起,从自我做起,塑造各级领导班子"政治坚定、敢于担当、团结奋进、开拓创新、清正廉洁"的新形象,塑造干部队伍"对党忠诚、纪律严明、务实为民、敬业奉献、勤政廉洁"的新形象,塑造"政治清明、诚信守法、包容开放、坚韧不拔、奋发向上"的新形象,为推动科学发展和提质增效提供坚强保证。



不锈冷轧厂在学习讨论 落实活动中,深入开展党纪 政纪教育、法律法规规党纪 取业道德教育,组织党党警 部和重点岗位人员学习警示 教育材料、观看警示教育片, 警示党员干部防徽柱渐、廉 洁自律。图为观看警示教育 片《失德之害》场景。

李章军 摄

#### 房地产开发公司

## 全面部署学习讨论落实活动

■特约记者 **王新龙** 报道

本报讯 12月 24日,房地产开发公司召开学习讨论落实活动动员大会,强调要按照集团公司统一部署,紧扣"深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,净化政治生态、实现弊革风清、重塑太钢形象、促进富民强企"活动主题,动员全体党员干部积极投身到学习讨论落实活动中去,掀起学习讨论落实热潮。

一是统一思想、凝聚共识,切实增强开展学习讨论落实活动的政治责任感和历史使命感;广大党员干部要全面准确把握学习讨论落实活动的精神实质,从应尽责任和历史担当出发,充分认识开展学习讨论落实活动的重要意义,坚决把活动各项要求和部署落到实处。二是紧扣目标、突出重点,确保学习讨论落实活动顺利开展;此次学习讨论落实活动要边学习、边讨论、边落实,有重点、有计划、有目的地统筹协调推进;要抓好"学习"这个首要任务,"讨论"这个重要环节,严格落实"两个责任",树立"党政同责"、"一岗双责"的思想观念。三是加强领导,明确责任,确保活动取得实实在在的成效。

该公司领导干部要以饱满的政治热情和良好的精神状态投入到学习讨论落实活动中来,认真把握学习、讨论、落实三个关键环节,统筹兼顾,做到工作活动两手抓、两不误、两促进。

#### ■通讯员 **马妍** 报道

本报讯 根据公司党委安排,自动化公司紧密结合实际,通过多种形式,快速在全体党员干部中就学习讨论落实活动进行了广泛深人的宣传、动员和部署,以确保学习讨论落实活动取得实效。

自动化公司组织全体党 员干部在深刻理解开展活 部管理、反盗防盗和生活后勤等重点领域和关键环进行专项效能监察。开始克力,快速提升开增强的大锅和技术服务能力,增强市场和技术服务能力,增强市场级别大局意识,增强市场发展的高额大专业优势,以价值发为自,积极寻找可持续发制和高新技术项目,优化营销和

## 自动化公司找准聚焦点确保 学习讨论落实活动取得实效

技术服务资源,做深做细内部市场,努力开拓外部项目合作,打造优势产品,提高外部盈利能力。

该公司持续引导全体干部职工增强生存发展的紧迫感、危机感和责任感,以市场倒逼机制加快推动观念变革和制度创新,坚决打赢生存保卫战,确保学习讨论落实活动扎扎实实、卓有成效地开展。

### 原料开发采购部认真开展宪法宣传活动

■记者 **佟晓宾** 报道

本报讯 日前,原料开发采购部深入开展"国家宪法日"暨"全国法制宣传日"活动。以"弘扬宪法精神,建设法治中国"为主题,紧密结合采购、供应、管理工作实际开展内容丰富、形式多样、具有时代性、针对性和实效性的法制宣传教育活动。

他们首先成立了活动领导组,明确指导思想,制定出活动重点,营造宣传声势,深入学习讨论,并进行总结。

在学习中,他们坚持重点

突出、全面覆盖、全体参与。 学习内容包括党的十八届四 中全会精神及全会《决定》、习 近平总书记重要讲话、全面推 进依法治国的重大意义、中国 特色社会主义法治道路的根 本要求、中国特色社会主义法 治体系、建设社会主义法治国 家、推进依法治国的重大任 务、宪法以及弘扬宪法精神与 职工生活的密切关系等。

学习活动期间,在办公场 所,制作了"学习贯彻四中全 会精神,全面推进依法治国" "弘扬宪法精神,建设法治中 国""弘扬宪法精神,树立宪法 权威""学习宪法,宣传宪法, 遵守宪法,维护宪法"等宣传标 语,在电子屏滚动播放。利用 OA平台下发宣传资料,在各 库区悬挂宣传标语,撰写普法、 依法治企宣传稿件、论文,组织 开展了普法、依法治企讲座。

该部党委中心组充分利用理论学习、"三会一课"时间,发动各室、库区自主学习,分别开展宪法专题学习。在全体职工中组织开展了普法、依法治企内容的理论考试。在12月中旬,各室和库区还对学习情况进行了总结、交流与汇报



保卫部护卫支队积极开展冬季岗位大练兵活动,以标准化执勤训练为基础,强化岗位技能提升为重点,多措并举,做到人人参加练兵, 人人受到教育,人人得到提高。 张伟 摄